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El Gobernador Scott felicita a los legisladores por aprobar la prueba de drogas, y comunica las pruebas al personal
Tallahassee, Florida. - El Gobernador Rick Scott felicitó la labor de los legisladores al demandar una prueba de drogas obligatoria para las personas que buscan ayuda de programas financiados por los contribuyentes.
El Gobernador Scott comentó: “Deseo felicitar a los senadores Steve Oelrich y Paula Dockery, y a los representantes Jimmie Smith y Chris Dorworth por el trabajo arduo en este proyecto. Al aprobar el Comité el proyecto del Senado 556, se ha dado un paso adelante en la política reguladora de drogas, y espero que la Cámara de Representantes siga el mismo camino”.

El Gobernador apoya la prueba de drogas para todas las personas que desean ayuda de los programas subsidiados con los impuestos de los contribuyentes, antes que se les escoja para participar.

El Gobernador Scott anunció también la Orden ejecutiva 11-58, la que requiere que se haga una prueba de drogas a todas las personas que buscan empleo en las oficinas bajo el Gobernador. La Orden establece la prueba de drogas al azahar  los trabajadores actuales, incluyendo las personas con altos rangos, los de medio tiempo y los que no reciben salario.

El Gobernador Scott agregó: “Los floridanos tienen el derecho a saber que, las personas que reciben un salario financiado con los impuestos de los contribuyentes, no usen drogas. Es justo hacerles las pruebas a quienes buscan ayuda del gobierno, tanto como a las personas que laboran para el gobierno”.   
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